



**Dénomination : « ENTREPRISE FRUIT & LEGUMES I.O.A »**  
**Nature de la modification : ACTE RECTIFICATIF**  
**Objet de la modification : CHANGEMENT DU NOM COMMERCIAL**  
**Date de la modification : 26/09/2017**  
**N°d'immatriculation : 8893/A**

Suite à la demande formulée par **M. IBRAHIM OMAR ABDILLAH**I propriétaire du fond de commerce N°8893/A en date du **25/09/2017**,  
il a été décidé de procéder à la modification suivante :

**Au lieu de : « BOUTIQUE CHEZ MOUSTIQUE ».**  
**Il faut lire : « ENTREPRISE FRUIT & LEGUMES I.O.A ».**